
Körömgomba kezelése lézerrel 
A körömgomba a gyakori és a nehezen kezelhető egészségügyi problémák közé 
tartozik. Jó hír, hogy a körömgomba kezelése lézerrel hatékony megoldás lehet 
panaszainak kezelésére. 

A körömgomba tünetei 

A gombával fertőzött köröm megvastagszik, sárgásan elszíneződik, töredezetté válik. 
Súlyos esetben morzsalékony anyagot észlelünk a körömlemez alatt. 

A körömgomba okai 

A körömgombát leggyakrabban sarjadzó vagy fonalas gombák okozzák. 

A gombák szaporodásának a sötét, nedves és meleg hely kedvez, ezért lényegesen 
gyakrabban találkozunk a lábkörmök gombás fertőzésével. A fertőzés kialakulását 
elősegítheti a cukorbetegség, a legyengült általános állapot, a visszatérő fertőzések 
– például benőtt köröm esetén. 

Körömgomba kezelése házilag 

A körömgomba otthoni kezelésére szájon át szedhető gyógyszereket, kenőcsöket, 
gyógyszeres körömlakkokat alkalmazhatunk. Ezek a kezelések hosszadalmasak és 
sokszor bizonytalanok. 

A szájon át szedhető gomba ellenes gyógyszerek alkalmazása csak szigorú orvosi 
ellenőrzés mellett ajánlott, mert komoly mellékhatásokkal bírhatnak. Leggyakrabban 
májkárosítóak. Gyermekkorban, terhesség esetén legtöbbször ellenjavalltak. Minden 
esetben több hónapos terápia szükséges, amely komoly költségekkel jár. 

Lézeres körömgomba kezelés 

Az orvosi kutatásoknak köszönhetően néhány éve lehetőség van a körömgomba 
lézeres kezelésére. A kezelésre alkalmazott lézerkészülék olyan hullámhosszú 
lézersugarat bocsájt ki, amelynek energiáját csak a gombafonalak veszik fel, majd 
ennek hatására összetörnek, elpusztulnak. A beavatkozás során a körömlemez nem 
károsodik. 

A lézeres körömgomba kezelésnek semmilyen mellékhatása nincs. Nagy előnye, 
hogy kórtól, nemtől, általános állapottól függetlenül, é még terhességben is 
alkalmazható. 

 



Lézeres körömgomba kezelés folyamata 

Fontos, hogy a lézeres körömgomba kezelés nem jár fájdalommal, így érzéstelenítés 
sem szükséges. Néhány esetben a betegek enyhe melegséget jeleznek. 

A kezelés hatására a körömgomba elpusztul és az ép, egészséges köröm 
növekedésével a károsodott körömlemez fokozatosan lenő. A végleges eredményhez 
egy teljes körömváltás ideje szükséges (kb. 6-9 hónap). 

Természetesen a kezelés nem tart ennyi ideig! Az első kezelést követően 1-1,5 hónap 
múlva ajánlott a kezelés ismétlése. A fertőzés súlyosságától függően szükséges 
lehet még további kezelés, de ezt minden esetben megbeszéljük a beteggel, követve 
a gyógyulás folyamatát. 

A lézeres körömgomba kezelés alatt speciális, a szemet teljesen eltakaró 
védőszemüveg használata kötelező. 

Összefoglalás 

A lézeres körömgomba kezelés nagy változást hozott ennek a makacs betegségnek 
a gyógyításában. Fájdalommentesen, mellékhatások nélkül, mindenkinél 
alkalmazható. Eredményessége a szakirodalom és a praxisokban szerzett 
tapasztalat alapján 90% körüli. 

 


